
回収率（74％）

A-そう思う B-だいたいそう思う C-あまり思わない D-思わない

A B C D

① お子さんは、喜んで登園していますか？ 55 26 4 1

② お子さんは、園で安心して生活していると思いますか？ 70 15 1

③ 園での活動や遊びは、お子さんにとって十分だと思いますか？ 51 26 8
無回答

1

④ 保育者は、お子さんをよく理解していると思いますか？ 63 23

⑤ 保育者は、お子さんの園での様子や健康状態などを、きちんと

お伝えしていると思いますか？

⑥ 保育のねらいや、活動の様子がよく伝わっていますか？ 36 39 10 1

⑦ お子さんについて相談したい事などを、保育者に相談できますか？ 59 22 5

⑧ 職員の言葉遣い・態度・服装は、適切だと思いますか？ 71 13 2

⑨ 安全・安心の為の対策は、十分とられていると思いますか？ 55 27 3 1

⑩ 園内の清掃は、行き届いていると思いますか？ 55 29 2

⑪ 給食やおやつなどは、工夫されていると思いますか？ 63 19 2 2

令和2年度　園評価アンケートの集計結果　　　

評 価 内 容

69 15 2


